Уголовная ответственность несовершеннолетних
(Уголовный кодекс РФ)
Ст. 20.  Возраст, с которого наступает уголовная ответственность
1. Уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее ко времени совершения преступления 16-летнего возраста.
2. Лица, достигшие ко времени совершения преступления 14-летнего возраста, подлежат уголовной ответственности за следующие преступления:

Ст. 105.  Убийство, т.е. умышленное причинение смерти другому человеку, - наказывается лишением свободы на срок от шести до пятнадцати лет.( или от 8 до 20 лет, либо смертной казнью или пожизненным лишением свободы).

Ст. 111  Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (лишение свободы от 2 до 15 лет).

Ст. 112  Умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (лишение свободы от 3 месяцев до 5 лет).

Ст. 126  Похищение человека (лишение свободы от 4 до 20 лет)

Ст. 131.  Изнасилование, т.е. половое сношение с применением насилия или с угрозой его применения к потерпевшей или к другим лицам либо с использованием беспомощного состояния потерпевшей - наказывается лишением свободы на срок от трех до шести лет. (или от 4 до 10 лет, или от 8 до 15 лет).

Ст. 132.  Насильственные действия сексуального характера Мужеложство, лесбиянство или иные действия сексуального характера с применением насилия или с угрозой его применения к потерпевшему (потерпевшей) или к др. лицам либо с использованием беспомощного состояния потерпевшего (потерпевшей), - наказывается лишением свободы от трех до шести лет (или от 4 до 10 лет, или от 8 до 15 лет)

Ст. 158.  Кража, т.е. тайное хищение чужого имущества, - наказывается штрафом в размере от двухсот до семисот минимальных размеров оплаты труда, либо лишением свободы на срок до трех лет.
2. г) с причинением значительного ущерба - штрафом от семисот до одной тысячи минимальных размеров оплаты труда, либо
3. а) организованной группой - лишением свободы на срок от пяти до десяти лет с конфискацией имущества.

Ст. 161  Грабеж, т.е. открытое хищение чужого имущества (лишение свободы от 1 до 12 лет).

Ст. 162  Разбой, т.е. нападение в целях хищения чужого имущества, совершенное с применением насилия, опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия (лишение свободы от 3 до 15 лет).

Ст. 163  Вымогательство, т.е. требование передачи чужого имущества или права на имущество или совершения других действий имущественного характера под угрозой применения насилия либо уничтожения или повреждения чужого имущества, а равно под угрозой распространения сведений, позорящих потерпевшего или его близких, либо иных сведений, которые могут причинить существенный вред правам или законным интересам потерпевшего или его близких (лишение свободы от 3 до 15 лет).

Ст. 166  Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (угон) (лишение свободы от 1 до 7 лет)

Ст. 167  Умышленное уничтожение или повреждение имущества при отягчающих обстоятельствах (от 1 до 5 лет).

Ст. 205  Терроризм, т.е. совершение взрыва, поджога или иных действий, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, если эти действия совершены в целях нарушения общественной безопасности, устрашения населения либо оказания воздействия на принятие решений органами власти, а также угроза совершения указанных действий в тех же целях (лишение свободы от 5 до 20 лет

Ст. 206  Захват или удержание лица в качестве заложника, совершенные в целях понуждения государства, организации или гражданина совершить какое-либо действие или воздержаться от совершения какого-либо действия как условия освобождения заложника (лишение свободы от 5 до 20 лет)

Ст. 207.  Заведомо ложное сообщение об акте терроризма. Заведомо ложное сообщение о готовящемся взрыве, поджоге или иных действиях, создающих опасность гибели людей, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных общественно опасных последствий, - наказывается штрафом в размере от двухсот до пятисот минимальных размеров оплаты труда или в размере заработной платы или иного дохода за период от двух до пяти месяцев, либо исправительными работами на срок от одного года до двух лет, либо арестом на срок от трех до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до трех лет.

Ст. 213.  Хулиганство, т.е. грубое нарушение общественного порядка, насилие, угроза применения насилия, уничтожение или повреждение чужого имущества, - наказывается исправительными работами на срок от шести месяцев до одного года, либо лишением свободы на срок до двух лет.

Ст. 214.  Вандализм, т.е. осквернение зданий или иных сооружений, порча имущества в на транспорте или в общественных местах, - наказывается штрафом в размере от пятидесяти до ста минимальных размеров оплаты труда, либо исправительными работами на срок от шести месяцев до одного года.

Ст. 226  Хищение либо вымогательство оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств (лишение свободы 3 до 15 лет)

Ст. 229  Хищение либо вымогательство наркотических средств или психотропных веществ (лишение свободы 3 до 15 лет).

Ст. 267  Приведение в негодность транспортных средств или путей сообщения, либо другого транспортного оборудования, а равно блокирование транспортных коммуникаций (лишение свободы от 1 до 10 лет). 

